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Ata da 35a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2024. 
N• N .facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelhaivideos/547056694621310 

No 60 (sexto) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e ifek 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Levi Almeida Macêdo, José Nairton Macêdo Costa e Vaneuson 
Pereira de Araújo. 0 Vereador José Divanildo de Andrade justificou a 
ausência. Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima quinta Sessão 
Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2024 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO 
DE 30 DE OUTUBRO DE 2024, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE O 
PROTOCOLO DE ESCUTA ESPECIALIZADA NO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
N0 035/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR HERNESTO SILVA 
VASQUES, DATADO DE 06 DE NOVEMBRO DE 2024, CUJA EMENTA: 
"DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DA FORMA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Proposições encaminhadas a Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: SEM DESTAQUES APRESENTADOS. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Oficio 
direcionado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a criação e instalação 
de equipamento (Casa Azul) para atender as crianças portadoras do TEA de 
nosso Município; Oficio para a SEINFRA solicitando serviços de manutenção no 
campo de futebol da localidade rural do Sitio Forquilha como também 
recuperação da iluminação pública dos Sítios Gameleira dos Machados e São 
João; Oficio destinado ao Chefe do Poder Executivo solicitando construção de 
equipamento público (Praga) no entorno da Capela de São Sebastião 
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localizado no Distrito do Quimami; Oficio endereçado a concessionária de água 
e esgoto — CAGECE, solicitando informações acerca das constantes 
interrupções do fornecimento de água para a população da nossa cidade. 
Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: Ofícios para a SEINFRA solicitando 
as seguintes demandas: Recuperação de todas as pragas da nossa cidade; 
Construção de espaço público (praga) no Distrito do Quimami; Recuperação da 
pavimentação localizada no entorno do Hospital Geral; Construção de quadra 
esportiva no Sitio Pintado. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de pavimentação no entorno da 
E.E.F. Antonio Alves de Barros localizada no Sitio Cana Brava; Oficio 
endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando atendimento médico 
semanal na comunidade do Sítio Escondido. Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Ofícios direcionados a Gestão Municipal solicitando as seguintes 
demandas: Conclusão da passagem molhada localizada no acesso ao Sitio 
Tuncas; Construção de espaço público (praga) no entorno da Capela de Santo 
Antônio no Distrito de Missão Nova; Formalização de convênio com a Paroquia 
de São José objetivando a reforma do cemitério do Distrito de Missão Nova; 
Recuperação de estrada rural do Sitio Forquilha como também manutenção da 
iluminação nas comunidades dos Sítios: Chiqueiro das Cabras e Riacho das 
Palmeiras bem como construção de pavimentação na Vila do Tabuleiro.  Ver. 
José Naiton Macêdo Costa-MDB: Oficio direcionado ao Chefe do Poder 
Executivo solicitando a conclusão da obra de pavimentação do Condomínio 
Nadir Rolim localizado no Distrito de Missão Nova como também construção 
de Praga no entorno da Capela de São Joaquim na mesma localidade; Oficio 
de Pesar encaminhado aos familiares da Sra. Nair de Sousa falecida ontem em 
nosso Município. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio de 
pesar endereçado aos familiares do Sr. Valdemiro Cavalcante Albuquerque, 
falecido na data de hoje. Ver. Marley Macêdo-PDT: Oficio parabenizando, a 
todos que fazem, a E.E.F. Maria ImiIce Dantas em virtude da realização da la 
Feira do Conhecimento intitulada Mulheres que Impactaram a Sociedade; 
Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando a continuidade 
dos serviços prestados pelo Castra Móvel a comunidade missãovelhense; 
Oficio para o Chefe do Poder Executivo solicitando providências junto a 
Paroquia de São José referente ao Cemitério São José. ORDEM DO DIA: 
Foram submetidos ao julgamento do Pleno da Casa do Povo os Requerimentos 
apresentados, após as discussões inerentes aos objetos, todas as Matérias 
foram aprovadas por unanimidade. Antes da próxima etapa da Sessão ora em 
andamento, a Tribuna foi solicitada e posteriormente ocupada pela 
Psicopedagoga Adriana Pereira dos Santos responsável pelo Espaço Assimilar 
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cujo objeto requerido foi propagar o IV Encontro de Psicopedagogia a ser 
realizado em nossa cidade, conforme dissertado em seu pronunciamento. 
PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação 
democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de 
hoje não houve inscrições. Vera Macielle Macêdo-PSD: Cumprimentou a 
todos, agradeceu a presença do público e dos telespectadores, na 
oportunidade, discursou rapidamente sobre a campanha de combate ao 
câncer de próstata, Novembro Azul, conclamando todos os homens para 
comparecerem as unidade de saúde a fim de realizar exames preventivos. 
Sem nada mais havendo a tratar, a Presidenta deu por encerrado os trabalhos 
do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 06 de novembro de 2024. 

Vera. Macielle Dantas Brandão Macêdo PS . 
Presidenta 
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